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38,1   70,4
42,9   23,9
81,0   94,3

17,7   43,6
50,0   45,7
67,7   89,3

32,6   48,7
47,2   42,2
79,8   90,9

25,0   32,3
46,6   50,6
71,6   82,9

46,6   45,4
42,0   47,4
88,6   92,8

Sigurno da
Vjerojatno da

Sigurno ne
& vjerojatno ne

Sigurno da
Vjerojatno da

Sigurno ne
& vjerojatno ne

radionici?

sudjelovanje na
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28,6   28,6
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32,3   50,5
40,6   41,9
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37,5   31,2
81,3   95,0

42,2   49,7
33,6   37,4
75,8   87,1

48,9   72,0
46,6   26,7
95,5   98,7
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40,6   23,4
87,5   94,7

67,4  81,0
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48,3   64,0
34,5   27,4
82,8   91,4

60,9   60,9
36,8   35,8
97,7   96,7

treba li ovakve radionice

treba li ovakve radionice
voditi nastavnik/ca?
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28,9   32,1
42,1   48,8
71,0   80,9
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46,0   44,1
83,9   82,9

Sigurno da
Vjerojatno da

Sigurno ne
& vjerojatno ne

Sigurno da
Vjerojatno da

Sigurno ne
& vjerojatno ne









	




